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Ｓ部門小学部保護者の皆様

【対象児童・生徒　及び　回収率】
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東京都立鹿本学園校長

【令和３年度　Ｓ部門小学部】

児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」
　集計結果と回答
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準ずる教育課程・知的代替の教育課程
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　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学
校のことをどのように思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分でよんだりおうちの人によんでもらったりして、他のお
友達がどのように思っているのか、見てみてください。
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【準ずる教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】　　10人/13人（77％）
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【自立活動を主とする教育課程　集計結果】　　57人/72人（79％）

国語・算数

生活単元学習

給食

クラブ（4～6年）

休み時間48人

よくわか

る

50%
だいたい

わかる

40%

あまりわ

からない

0%

わからな

い

0%
無記入

10%

Q1 授業は？

ていねい

に教えて

くれる

90%

ふつう

0%

あまりて

いねいに

教えてく

れない

0%

ぜんぜん

ていねい

に教えて

くれない

0%

無記入

10%

Q2 先生は授業を？

よく聞い

てくれる

60%

聞いてく

れる

30%

あまり聞

いてくれ

ない

0%

聞いてく

れない

0%

無記入

10% Q3 先生は話を？

とても楽

しい

90%

楽しい

0%

つまらな

い

10%

Q4 学校は？

はい

98%

いいえ

0%

無記入

2%

Q1 学校は好き？



Ｓ
部
門
　
小
学
部

【学校生活で良かったこと、困っていること】

①先生と友達が優しくて大好きです。
②グループが変わり以前より勉強が楽しくなったと子供から言わ
　れ、親としてもとてもうれしいです。言葉も増えお友達や先生
　とのコミュニケーションの取り方も理解し、親としては、もう
　少し早くグループ変更をしてほしかったです。
③覚醒率が上がって生活リズムが整い、本人が学校がある日とな
　い日の自覚がもてるようになり、とてもよかったです。
④大便の処理など、全てにおいてよくやっていただいていると感
　謝しています。
⑤お友達と一緒に勉強したり活動したりするのが、とても楽しい
　です。いろいろな先生方と関われるのが、とてもうれしいです。
⑥自立活動で体を動かすことが好きです。
⑦給食がおいしくて大好きです。
⑧朝の取り組みや自立活動のストレッチのおかげで、身体の使い
　方や力の抜き方が上手になり、嬉しそうです。
⑨大好きな音楽では、楽器の演奏を聞いたり、自分で試してみた
　りと、とても意欲的に取り組めているようです。
⑩時折スクーリングで学校生活を体験でき、とても楽しみですが、
　日頃の訪問授業も、目をキラキラさせて楽しそうです。いろい
　ろなことを体験させてもらえて、成長を感じます。
⑪毎日、家族以外の人と接する時間がもててよいです。体のこと
　（姿勢など）について、母もいろいろと教わり、本人が楽に過
　ごせる姿勢が見付かりました。
⑫具合が悪くなって、学校に行けなくなってしまいました。コロ
　ナのこともあって。オンラインで授業に参加できて、うれしか
　ったです。

⑬医療的ケアと食事については、少し心配です。
⑭バスで心配なこと、怖いことがあったので、嫌いでした。楽し
　みにしていたことなのに、乗りたくなくなってしまいました。
　（今年から）
⑮9時登校時、昇降口の靴を履き替えるところに車いすが置いて
　ありますが、もう少し場所を変えていただけると、保護者と離
　れず靴の履き替えができると思います。
⑯登校するときのバスの時間が長いです（車は好きだけど、ちょ
　っと長いです）。
⑰県名を漢字で勉強したいです。
⑱（学校が）つまらない理由は、野菜が出るからです。フルーツ
　ポンチを、毎日出してほしいです。

・いっしょにあそびたのしい。
・恥ずかしいから、うまく話せないです。
・友達が大好きです。
・友達が遊んでいる姿を見るのが好きです。
・おもちゃのかしかりができるようになっている。
・クラスの友達が揃った日は、いつもより楽しそうです。
・お友達と一緒に活動することで、楽しい、やりたい気持
ちがわいてくるようです。
・友達の名前を呼ぶとにこっとします（娘はおしゃべりで
きないですが、表情で嬉しいのがよーくわかります）。
・スクーリングも友達に会えてうれしいですが、この間オ
ンラインで校内を巡回してくださり、いろんな友達や先生
と会わせてもらえて、本当にうれしかったです。
・クラスのお友達と仲良く過ごせているようです。

【友達関係】

良かったこと・困っていること

※児童の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

①～⑫
　よかったです。先生たちも、
うれしいです。これからも、み
なさんが、楽しいことや好きな
こと、できることをたくさん増
やせるように、そして毎日、楽
しく勉強ができるように、先生
たちもがんばります。

⑬御心配なことについて、担任
や養護教諭にいつでも御相談く
ださい。
⑭営業所にはお伝えしました。
バスの中の出来事など、気にな
ることがありましたら、いつで
も担任の先生にご相談くださ
い。安心してバスに乗ってもら
えるように、努めていきます。
⑮車いすを置く場所を変更しま
した。また何かありましたら、
遠慮なくお知らせください。
⑯できるだけスクールバスの乗
車時間が短くなるよう、来年度
に向けてコースを検討していき
ます。（乗車時間は最大で60分
間と決まっています。）
⑰ぜひ、担任の先生に相談して
みてください。
⑱栄養士さんに伝えましたが、
給食は栄養のバランスを考えて
メニューを決めています。野菜
をなくしたり、フルーツポンチ
を毎日出したりすることはでき
ませんが、食べられるものが少
しでも増えるとうれしいです。
食べたいメニューは、栄養士さ
んに伝えると、考えてくれるか
もしれませんよ。

学校からの回答

このアンケートを通して、みなさんが学校生活について、どのように思っているのかが分かりました。

回答にあげたとおり、今回の結果をもとに、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ることができるよう、また、

鹿本学園で学んで良かったと思うことができるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に努めていきます。
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